
Filharmonija živi
Iz razgovora s tovarišem Marjanom Ognjanovičem,
direktorjem Slovenske filharmonije ob pričetku koncertne

Pred blagajno Slovenske filhar-
monije je bila v mesecu septem-
bru, ko so prodajali abonmaje,
dolga vrsta čakajočih. Abonmaji
so bili razgrabljeni, kar še enkrat
potrjuje nujnost izgradnje večje
koncertne dvorane. Poleti so si-
cer, v sodelovanju s Kulturno
skupnostjo, učinkovito preuredili
balkon, napeljali novo kurjavo,
opravili določena adaptacijska de-
la v spodnjih prostorih, a to še
zdaleč ni dovolj. In vendar je Slo-
venska filharmonija ena izmed
redkih gledaliških hiš, ki ob pol-
letju ni imela negativne bilance,
kajti, kot je povedal direktor, tova-
riš Ognjanovič-.»Dela se nelotimo,
dokler nimamo zagotovljenih fi-
nančnih sredstev in to velja tako
za nabavo novega inštrumenta kot
za adaptacijska dela«.

- Letos je ukinjen zbor filhar-
monije. Zakaj?

»To je res, vendar to ne pomeni,
da smo zbor dokončno črtali.
Vprašanje zbora ostaja odprto, oz.
miruje zaradi organizacijskih te-
žav. Zbor želimo obnoviti na viš-
jem nivoju, tako da bi bil v skladu
s kvaliteto orkestra.«

Slovenska filharmonija ima te-
žave ne samo z zborovskim ka-
drom marveč ji primankuje tudi
glasbenikov, in kot pravi tov. Og-
njanovič: »Violinistov je vedno
dovolj, do nedavnega pa smo ime-
li premalo violončelistov in čeli-

stov. To vprašanje smo rešili s se-
lektivnim štipendiranjem na Aka-
demiji za glasbo, a se še vedno
dogaja, da si moramo sposoditi
tako instrumentalista kot instru-
ment«.

Petkova premiera je bila ne sa-
mo prvi koncert te sezone, marveč
tudi zadnji pred odhodom ansam-
bla Slovenske filharmonije na
enomesečno gostovanje v ZDA,
kamor jih je povabil Columbia
Artistic Menagement. Višek te
turneje bo vsekakor koncert v
znamenitem Carnagie Hall v New
Yorku. Medtem ko bodo naši glas-
beniki v tujini, bodo v Ljubljani
gostovali: orkester Teatra Verdiiz
Trsta, orkester RTV iz Bukarešte,
makedonska filharmonija ter sim-
fonični orkester RTV Ljubljana.

Pa še nekaj besed o letošnjem
sporedu in abonmajih.

Abonmaji so štirje in vsak zase
dovolj atraktiven, saj so »špice«
porazdeljene in le četrti, zeleni
abonma, obsega samo koncerte
ansambla Slovenske filharmonije
- kot gostje pa tudi tu nastopajo
posamezniki, bodisi kot dirigenti
ali solisti.

Kot lansko leto so tudi letos
pred nami obletnice znanih glas-
benikov (Adamič, Schubert), ka-
terim so posvečene določene
skladbe, vendar njihovih del ne
bodo izvajali v toliki meri, kot so
preteklo sezono Beethovnova de-
la, ob 150-letnici njegove smrti. Na
sporedu sta le Schubertovi simfo-
niji št. 8 in 9 in njegova Rozamun-
da, ter Adamičeve »Tri skladbe za
godalni orkester«. Naštevati še
ostale skladatelje in njihova dela,
ki jih vsebuje letošnji program, bi
bilo predolgo. Lahko le rečemo,
da ni zanemarjeno nobeno stilno
ali časovno obdobje glasbene
umetnosti.

Program bo pestervvsehpogle-
dih. Eksperimentiranje z izvaja-
njem sodobnih glasbenih del je
vsekakor koristno, nujno, a tudi
na tem področju ni priporočljivo
pretiravanje. Zelimo si tudi več
izvirnih skladb domačih avtorjev
- natečajev sicer ne razpisujemo
- a skladatelje vsekakor skušamo
spodbujati pri njihovem delova-
nju,« je zaključil tovariš Ognjano-
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